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foreldrakönnun skóla 2013 

1. Barninu mínu líður vel í skólanum

  Barnið mitt er í  

  Krílakoti
Response 

Totals

Sammála
78.0% 

(32)

78.0% 

(32)

Frekar sammála
19.5% 

(8)

19.5% 

(8)

Frekar ósammála
2.4% 

(1)

2.4% 

(1)

Ósammála
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Skýring 2 replies 2

answered question 41 41

skipped question 0
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2. Ég er ánægð/ur með skólann

  Barnið mitt er í  

  Krílakoti
Response 

Totals

Sammála
68.3% 

(28)

68.3% 

(28)

Frekar sammála
29.3% 

(12)

29.3% 

(12)

Frekar ósammála
2.4% 

(1)

2.4% 

(1)

Ósammála
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Skýring 2 replies 2

answered question 41 41

skipped question 0

3. Ég upplifi að ég sé velkomin/n í skólann

  Barnið mitt er í  

  Krílakoti
Response 

Totals

Sammála
73.2% 

(30)

73.2% 

(30)

Frekar sammála
26.8% 

(11)

26.8% 

(11)

Frekar ósammála
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Ósammála
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Skýring 3 replies 3

answered question 41 41

skipped question 0
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4. Starfsfólk skólans kemur til móts við þarfir barnsins míns

  Barnið mitt er í  

  Krílakoti
Response 

Totals

Sammála
61.0% 

(25)

61.0% 

(25)

Frekar sammála
36.6% 

(15)

36.6% 

(15)

Frekar ósammála
2.4% 

(1)

2.4% 

(1)

Ósammála
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Skýring 4 replies 4

answered question 41 41

skipped question 0
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5. Starfsfólk skóla tekur tillit til óska og athugasemda sem ég set fram

  Barnið mitt er í  

  Krílakoti
Response 

Totals

Sammála
62.5% 

(25)

62.5% 

(25)

Frekar sammála
35.0% 

(14)

35.0% 

(14)

Frekar ósammála
2.5% 

(1)

2.5% 

(1)

Ósammála
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Skýring 4 replies 4

answered question 40 40

skipped question 1

6. Ég upplifi að almennt ríki trúnaður meðal starfsfólks varðandi málefni barna

  Barnið mitt er í  

  Krílakoti
Response 

Totals

Sammála
63.4% 

(26)

63.4% 

(26)

Frekar sammála
34.1% 

(14)

34.1% 

(14)

Frekar ósammála
2.4% 

(1)

2.4% 

(1)

Ósammála
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Skýring 3 replies 3

answered question 41 41

skipped question 0
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7. Ég er ánægð/ur með matinn sem barnið mitt fær að borða í skólanum

  Barnið mitt er í  

  Krílakoti
Response 

Totals

Sammála
75.6% 

(31)

75.6% 

(31)

Frekar sammála
22.0% 

(9)

22.0% 

(9)

Frekar ósammála
2.4% 

(1)

2.4% 

(1)

Ósammála
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Barnið mitt kemur með mat að heiman
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Skýring 6 replies 6

answered question 41 41

skipped question 0
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8. Ég er hlynnt/ur því að börn noti skólabúninga í skólanum

  Barnið mitt er í  

  Krílakoti
Response 

Totals

Sammála
22.0% 

(9)

22.0% 

(9)

Frekar sammála
26.8% 

(11)

26.8% 

(11)

Frekar ósammála
24.4% 

(10)

24.4% 

(10)

Ósammála
26.8% 

(11)

26.8% 

(11)

Skýring 4 replies 4

answered question 41 41

skipped question 0



7 of 22

9. Mér finnst gott að leita til skólastjóra

  Barnið mitt er í  

  Krílakoti
Response 

Totals

Sammála
68.3% 

(28)

68.3% 

(28)

Frekar sammála
19.5% 

(8)

19.5% 

(8)

Frekar ósammála
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Ósammála
2.4% 

(1)

2.4% 

(1)

Hef aldrei þurft þess
9.8% 

(4)

9.8% 

(4)

Skýring 1 reply 1

answered question 41 41

skipped question 0
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10. Mér finnst gott að leita til deildarstjóra

  Barnið mitt er í  

  Krílakoti
Response 

Totals

Sammála
68.3% 

(28)

68.3% 

(28)

Frekar sammála
26.8% 

(11)

26.8% 

(11)

Frekar ósammála
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Ósammála
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Á ekki við
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Hef aldrei þurft þess
4.9% 

(2)

4.9% 

(2)

Skýring 2 replies 2

answered question 41 41

skipped question 0
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11. Upplýsingaflæði, merktu við þær staðhæfingar sem þú ert sammála (hér er hægt að 

velja fleiri en einn valkost)

  Barnið mitt er í  

  Krílakoti
Response 

Totals

Mér finnst almennt upplýsingaflæði frá skólanum 

gott

85.4% 

(35)

85.4% 

(35)

Mér finnst gott þegar upplýsingar eru hengdar upp í 

fataklefa skólans

90.2% 

(37)

90.2% 

(37)

Mér finnst henta vel að fá tölvupóst frá kennurum 

(föstudagspóstar í leikskólum)
97.6% 

(40)

97.6% 

(40)

Mér finnst henta vel að fá símtöl frá kennurum
31.7% 

(13)

31.7% 

(13)

Mér finnst henta vel að nota Mentor til að nálgast 

upplýsingar um barnið mitt

14.6% 

(6)

14.6% 

(6)

Ég er ánægð/ur með heimasíðu skólans
56.1% 

(23)

56.1% 

(23)

Ég fylgist vel með því sem er sett inn á heimasíðu 

skólans

58.5% 

(24)

58.5% 

(24)

Upplýsingar frá mér berast örugglega til 

starfsmannahópsins

58.5% 

(24)

58.5% 

(24)

Skýring 5 replies 5

answered question 41 41

skipped question 0
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12. Ég tel að skólinn veiti nægar upplýsingar um náms- eða þroskastöðu barnsins míns

  Barnið mitt er í  

  Krílakoti
Response 

Totals

Sammála
48.8% 

(20)

48.8% 

(20)

Frekar sammála
48.8% 

(20)

48.8% 

(20)

Frekar ósammála
2.4% 

(1)

2.4% 

(1)

Ósammála
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Skýring 3 replies 3

answered question 41 41

skipped question 0
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13. Ég kem upplýsingum, ábendingum og áhyggjum mínum á framfæri við kennara eða 

stjórnendur skólans

  Barnið mitt er í  

  Krílakoti
Response 

Totals

Sammála
80.0% 

(32)

80.0% 

(32)

Frekar sammála
17.5% 

(7)

17.5% 

(7)

Frekar ósammála
2.5% 

(1)

2.5% 

(1)

Ósammála
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Skýring 1 reply 1

answered question 40 40

skipped question 1
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14. Ég tel að foreldrar fái tækifæri til að hafa áhrif á stefnu og starf skólans

  Barnið mitt er í  

  Krílakoti
Response 

Totals

Sammála
25.6% 

(10)

25.6% 

(10)

Frekar sammála
48.7% 

(19)

48.7% 

(19)

Frekar ósammála
25.6% 

(10)

25.6% 

(10)

Ósammála
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Skýring 1 reply 1

answered question 39 39

skipped question 2

15. Mér finnst foreldraviðtöl markviss og árangursrík

  Barnið mitt er í  

  Krílakoti
Response 

Totals

Sammála
53.7% 

(22)

53.7% 

(22)

Frekar sammála
43.9% 

(18)

43.9% 

(18)

Frekar ósammála
2.4% 

(1)

2.4% 

(1)

Ósammála
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Skýring 1 reply 1

answered question 41 41

skipped question 0
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16. Ég er ánægð/ur með hvernig tekið er á móti barninu mínu á morgnana og hvernig það 

er kvatt þegar það er sótt

  Barnið mitt er í  

  Krílakoti
Response 

Totals

Sammála
70.7% 

(29)

70.7% 

(29)

Frekar sammála
24.4% 

(10)

24.4% 

(10)

Frekar ósammála
2.4% 

(1)

2.4% 

(1)

Ósammála
2.4% 

(1)

2.4% 

(1)

Skýring 4 replies 4

answered question 41 41

skipped question 0
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17. Ég tel fjölda daga með skipulögðum foreldraheimsóknum í skólann (foreldrakaffi, 

vetrarleikar o.s.frv.)

  Barnið mitt er í  

  Krílakoti
Response 

Totals

Of fáa
9.8% 

(4)

9.8% 

(4)

Hæfilega
85.4% 

(35)

85.4% 

(35)

Of marga
4.9% 

(2)

4.9% 

(2)

Skýring 2 replies 2

answered question 41 41

skipped question 0

18. Mér finnst útvera barnanna vera

  Barnið mitt er í  

  Krílakoti
Response 

Totals

Of lítil
17.1% 

(7)

17.1% 

(7)

Hæfileg
82.9% 

(34)

82.9% 

(34)

Of mikil
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Skýring 7 replies 7

answered question 41 41

skipped question 0
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19. Ég er ánægð/ur með umsjónarkennara barnsins míns

  Barnið mitt er í  

  Krílakoti
Response 

Totals

Sammála
88.9% 

(8)

88.9% 

(8)

Frekar sammála
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Frekar ósammála
11.1% 

(1)

11.1% 

(1)

Ósammála
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Skýring 0 replies 0

answered question 9 9

skipped question 32

20. Ég er ánægð/ur með aðra kennara sem kenna barninu mínu í skólanum

  Barnið mitt er í  

  Krílakoti
Response 

Totals

Sammála
88.9% 

(8)

88.9% 

(8)

Frekar sammála
11.1% 

(1)

11.1% 

(1)

Frekar ósammála
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Ósammála
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Skýring 0 replies 0

answered question 9 9

skipped question 32
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21. Ég tel samskipti nemenda góð í bekk barnsins míns

  Barnið mitt er í  

  Krílakoti
Response 

Totals

Sammála
55.6% 

(5)

55.6% 

(5)

Frekar sammála
33.3% 

(3)

33.3% 

(3)

Frekar ósammála
11.1% 

(1)

11.1% 

(1)

Ósammála
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Skýring 0 replies 0

answered question 9 9

skipped question 32
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22. Mér finnst barnið mitt hafa metnað fyrir náminu

  Barnið mitt er í  

  Krílakoti
Response 

Totals

Sammála
55.6% 

(5)

55.6% 

(5)

Frekar sammála
44.4% 

(4)

44.4% 

(4)

Frekar ósammála
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Ósammála
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Skýring 0 replies 0

answered question 9 9

skipped question 32

23. Ég tel að það sé góður agi í skólanum

  Barnið mitt er í  

  Krílakoti
Response 

Totals

Sammála
33.3% 

(3)

33.3% 

(3)

Frekar sammála
55.6% 

(5)

55.6% 

(5)

Frekar ósammála
11.1% 

(1)

11.1% 

(1)

Ósammála
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Skýring 0 replies 0

answered question 9 9

skipped question 32
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24. Barnið mitt hefur orðið fyrir einelti á þessu skólaári

  Barnið mitt er í  

  Krílakoti
Response 

Totals

Sammála
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Frekar sammála
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Frekar ósammála
22.2% 

(2)

22.2% 

(2)

Ósammála
77.8% 

(7)

77.8% 

(7)

Skýring 0 replies 0

answered question 9 9

skipped question 32
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25. Starfsfólk skólans tekur á eineltismálum af festu

  Barnið mitt er í  

  Krílakoti
Response 

Totals

Sammála
11.1% 

(1)

11.1% 

(1)

Frekar sammála
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Frekar ósammála
11.1% 

(1)

11.1% 

(1)

Ósammála
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Hef ekki skoðun
77.8% 

(7)

77.8% 

(7)

Skýring 0 replies 0

answered question 9 9

skipped question 32
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26. Barnið mitt er í

  Barnið mitt er í  

  Krílakoti
Response 

Totals

Kátakoti
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

Krílakoti
100.0% 

(41)

100.0% 

(41)

Árskógarskóla
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

1.-4. bekk Dalvíkurskóla
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

5.-7. bekk Dalvíkurskóla
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

8.-10. bekk Dalvíkurskóla
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

answered question 41 41

skipped question 0

27. Barnið mitt er

  Barnið mitt er í  

  Krílakoti
Response 

Totals

Stelpa
46.3% 

(19)

46.3% 

(19)

Strákur
53.7% 

(22)

53.7% 

(22)

answered question 41 41

skipped question 0
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28. Helstu styrkleika skólans tel ég vera

  Barnið mitt er í  

  Krílakoti
Response 

Count

23 replies 23

answered question 23 23

skipped question 18

29. Helstu veikleika skólans tel ég vera

  Barnið mitt er í  

  Krílakoti
Response 

Count

17 replies 17

answered question 17 17

skipped question 24

30. Frekari ábendingar varðandi starfs skólans

  Barnið mitt er í  

  Krílakoti
Response 

Count

7 replies 7

answered question 7 7

skipped question 34
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31. Þau verkefni sem ég tel brýnust fyrir fræðsluyfirvöld Dalvíkurbyggðar að vinna að í 

skólamálum á næsta ári eru:

  Barnið mitt er í  

  Krílakoti
Response 

Count

17 replies 17

answered question 17 17

skipped question 24


